2023年10月17日 星期二 责任编辑/刘臻

#### 诉求响应迅速 需求传导顺畅 管控实时高效

## 锂"高质量发展 共电服务升级

晚报讯 (记者 苏羽 通讯 员 赵浩凯 王迎)"供电公司很 好地发挥了'经济发展 电力先 作用, 在项目建设期间, 工作人员每周主动前来进行供 电安全检查,确保了我们项目的施工进度。"近日,山东吉利 欣旺达动力电池有限公司政府 事务专员徐淑坤说。近年来, 枣庄高新区全面构建诉求响应 迅速、需求传导顺畅、管控实

时高效的供电服务新模式,全 力为企业提供"先于所需、高 于所期"供电服务,坚持以高 品质供电服务护航锂电产业高 质量发展。

在枣庄高新区"零碳新 产城融合示范区,并驾齐 驱的欣旺达和吉利欣旺达项目 在历经一年左右的建设周期 后,已先后实现投产。而重点 项目建设跑出"高新速度"的

背后, 离不开坚强的电力保 障。为了保障两大项目顺利建 设,投资3000余万元建设了6 条共计46公里的电缆线路,铺 设至重点项目欣旺达、吉利欣 旺达厂区红线处, 并采用过渡 方案超前3个月为项目供电。 精工电子作为枣庄高新区锂电 龙头骨干企业,是枣庄高新区 的"用电大户"。为了全面为企 业节能保供,国网枣庄供电公

司高新供电中心按照"一企一 策"的工作方法,从精工电子 4号材料车间入手,在该车间 2500千伏安的配电变压器低压 侧串联了一台2000千伏安的工 业节能保护装置。目前,该企 业4号车间节能率可达8.47%, 每年将为企业节省80余万元用 能费用。

今年1至7月,枣庄高新区 全社会用电量同比增加

19.54%, 工业用电量同比增加 29.27%。下一步,枣庄高新区 将以服务省市重点项目为中 心,以服务锂电产业高质量发 展为重点,进一步提升供电服 务水平,持续主动开展上门服 务,广泛征集用电诉求,精准 解决用电相关问题,为集聚发 展锂电产业核心区建设提供坚 强电力保障。

# 本周或迎降温 低温滑落至个位数

晚报讯 (记者 王龙飞 通 讯员 闫沛) 10月15日,记者 从市气象部门了解到,本周前 两天暖阳有望延续,周中随着 冷空气的到来,气温走低,深 秋的感觉更加浓郁。

"长假过后的这段时间,我 市最高气温略高于往年同期,这 与近期冷空气活动相对较弱有 直接关系。最低气温与往年同期 差别不大,这也在一定程度上拉 大了昼夜温差。不过,这样的晴 暖天气持续时间有限,毕竟寒露 节气已过,气温

走低成为大趋



势。预计本周三、周四将有一次 冷空气过境,届时或出现降雨, 气温有所下降。"市气象部门工 作人员说,"本周前两天将延续 晴暖天气,随后迎来降雨降温, 最高气温有所下降,在20℃左 右,最低气温下降较为明显, 将滑落至个位数。"

市气象部门提醒,受近期天 气偏暖、降雨较少等因素影响, 我市天气相对干燥,森林防火气 象等级较高,市民外出游玩野炊 时要注意用火安全。冷空气到来 前容易出现逆温,空气污染物扩 散气象条件较差市民外出要做 好防护工作。由于本周将出现降 温天气,气温总体有所波动,提 醒大家注意保暖,加强体育锻 炼,增强身体抵抗力,预防流感 等疾病。

# 滕州高铁站、火车站 新增7列停靠车次

晚报讯(记者 王萍)滕州 交通运输局经多次与中国铁路 济南局集团有限公司沟通对 接,近日,在第四季度铁路运 行图调整前争取7列停靠车 次,为更好服务经济社会发展 提供了强力运输保障。

此次调图新增滕州东站4

列高铁停靠车次、滕州火车站 3列普通火车停靠车次,分别 为: G280次深圳北到济南西、 G2645次哈尔滨西到南京南、 G1910次银川到济南西、G2598 次南通到济南东、K336次宁波 到长春、K15次济南到重庆西、 绿巨人5036枣庄西到烟台。

#### 12名"阅读之星"拿奖牌

晚报讯 (记者 苏羽 孙 越)14日,枣庄市首届线上阅 读马拉松大赛颁奖仪式在市图 书馆一楼举行。经过激烈角 逐,12名参赛者荣获本次大赛 "阅读之星"奖牌。

大赛自9月2日启动,9月 29日完赛,已有4250人次浏览 大赛相关推文、参与互动;参 与大赛线上答题有效人次共计 267人次;《枣庄日报》、各有 关单位官微等各类媒体报道及

宣传共计52次。本次活动将经 典名著书籍的阅读,推广给市 民读者,并号召更多阅读者参 与"线上阅读马拉松",在阅读 的长跑中,感受阅读之趣,养成 每日阅读好习惯,提倡深度阅读 和精读,花四周的时间认真阅 读,分别完成四个赛段的线上答 题。各年龄段市民读者隔着时 空在"线上"共读电子书《红楼 梦》,在字里行间体会曹雪芹的 文学造诣和"阅读"的力量。



## 东湖公益跑

10月15日上午7点半,"扬河之美·畅跑齐鲁"公益乐跑系列活动第三站(枣庄站)在枣庄市全民 健身中心(东湖公园)启动,800多名参赛选手闻笛起跑。 (记者 王龙飞 摄)

# 第十三届薯博会将在滕州举办

系国内首个、亚洲最大的田间薯业展览

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 刘林昊) 10月16 日,记者从有关部门获悉, 第十三届国际薯业博览会将 于10月23日至25日在滕州

截至目前,已有来自18 个国家和地区的驻华使节、 行业商协会和企业客商,以 及国内19个省、自治区、直 辖市政府代表团,500余家国 际国内知名企业参展参会。 国际马铃薯中心、联合国粮 农组织、世界粮食计划署等 国际组织将参加相关活动。 世界马铃薯大会、国家马铃

薯产业科技创新联盟等机构 的数百位专家学者, 也将就 全球薯业发展进行交流探 讨。此外,内蒙古乌兰察 布、甘肃定西等国内主产区 的领导同志,将参加同期举 办的薯业高质量发展市县长 论坛并发言。

本届薯博会由农业农村 部农业贸易促进中心(中国 国际贸促会农业行业分会) 主办, 山东省农业农村厅、 枣庄市人民政府联合主办, 滕州市人民政府、枣庄市农 业农村局承办。以"大食 物、大产业、大平台"为主 题,是国内首个、亚洲最大 的田间薯业展览。分设品种 示范种植、农机动态演示、 植保试验示范、田间大棚、 户外宝塔五大展区,面积10 万平方米;全面展示国内外 马铃薯、甘薯、木薯等薯 类,以及全产业链的相关产 品、技术和设备。

